

Очень популярным в наши дни стал музыкальный стиль “поп-фолк”, в котором умение и талант исполнителей народных песен, а также особые музыкальные аранжировки помогают самому широкому кругу слушателей понять и полюбить всевозможные музыкально-песенные шедевры, рожденные народом. До недавних пор в этом жанре работали лишь представительницы прекрасной половины человечества - Марина Кагуро, Надежда Бабкина, Надежда Кадышева... Теперь и для мужчин появился повод гордиться лучшими своими представителями в мире музыки. Стремительно набирает популярность заслуженный артист России, руководитель ансамбля “Русские напевы” и солист театра “Новая опера” Владимир Девятков. Его песни и видеоклип “Реченька-речушка” стали шлягерами на многих телевизионных музыкальных каналах и радиостанциях.

Владимир вместе с известным композитором Олегом Молчановым записал музыкальный альбом, ставший популярным и у любителей фольклора, и у приверженцев поп-музыки. Эксперимент симбиоза народной музыки и попсы прошел “на ура”. А 26 марта в концертном зале “Россия” Девятков даст сольный концерт, представ перед слушателями во всех ипостасях.

А в последнее время в связи с регулярным показом на телеканалах “Речки-



Девятков круче Казановы

речушки” возник неожиданный казус. Владимир Девятков, славящийся не только своим вокальным талантом, но и любовью к автомобилю, за свою жизнь был трижды женат официально и имел к тому же несчетное количество гражданских браков плюс амурные похождения во время гастролей. Теперь ему из разных городов страны звонят женщины, каждый раз огоршаивающие его “приятной новостью”: мол, растим вашего ребенка, ждем, когда вы к нам приедете. Кое-кто из них, возможно, действительно говорит правду, остальные же, судя по всему, просто желают воспользоваться ситуацией, спи-

сав свои “грешки” и попытавшись при этом получить дивиденды. Помочь своим внебрачным детям Владимир всегда рад, однако, судя по тому, что цифра названных детишек явно превышает реально возможное количество, ему, видимо, придется детально разбираться “кто есть кто”. Иначе стараниями обнаглевших мамаш-одиночек количество детей заслуженного артиста Девяткова превысит число “сынов лейтенанта Шмидта”.

Алексей Худяков,
на фото: Владимир Девятков
с дочерьми Катей и Мариной

Фотом. Влада Бурякина

Мур новостей - 20 марта - с. 27